
LTV VERDELER

HANDLEIDING

RIHO



1.	 1/2” Retourafsluiter (1 t/m 4gr) 3/4” kogelkraan (5 t/m 15gr)
2.	 Circuit retourafsluiter
3A.	 (LTV Constant Flow) Constant Flow drukgecompenseerd debietregelaar
3B.	 (LTV) Instelbare circuit aanvoerafsluiter thermostatisch voorbereid voorzien van 
	 een handregelknop M30 x 1,5.
4.	 1/2” Centrale aanvoerafsluiter in combinatie met thermostatisch regelelement 
	 voorzien van dompelvoeler (1 t/m 4gr) 
	 3/4” Centrale aanvoerafsluiter in combinatie met thermostatisch regelelement 
	 voorzien van dompelvoeler (5 t/m 15gr)
5.	 LTV inregel ventiel M30 x 1,5.
6.	 WILOP pomp met aansluitsnoer voorzien van Maximaalthermostaat, met vaste 
	 temperatuurinstelling van 50 - 55°C
7.   	 RIHO mano/thermometer in het aanvoercircuit
8.   	 Vul en aftap kraan
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Het handmatig inregelen van het inregelventiel 
 
Met het inregelventiel (5) bepaalt u of de verdeler hydraulisch neutraal of hydraulisch actief 
functioneert. 
 
Standaard staat de verdeler hydraulisch neutraal ingesteld. Dit betekent dat het inregel-
ventiel volledig open staat, waardoor het retourwater maximaal wordt bijgemengd met het 
aanvoerwater. 
 
Komt de temperatuur van het vloer-aanvoerwater niet op het gewenste niveau? Dan kunt u 
met het inregelventiel de bijmenging aanpassen totdat de juiste temperatuur is bereikt. 
Draai het inregelventiel (5) naar de gewenste stand. Hoe verder u het ventiel indraait, hoe 
minder retourwater wordt bijgemengd met het aanvoerwater. 
De temperatuur van het gemengde water kunt u aflezen op de temperatuurmeter.

LTV-hybride regeling instellen 

Thermomotor plaatsen: Bevestig de thermomotor met snoer op het LTV-ventiel (5), rechtsboven 
aan de zijkant. 

Sensor bevestigen: Zet de sensor van de Comfortiser vast op de primaire aanvoerleiding vanaf 
de warmtebron. Zorg voor een zo groot mogelijk contactoppervlak voor een nauwkeurige meting. 

Aansluiten: Steek de stekker van de Comfortiser in het stopcontact en sluit de stekker van de 
thermomotor aan op de regelaar. 

De Comfortiser instellen 

Aan- en uitschakelen 
Zet de Comfortiser aan met schakelaar (E). Het rode lampje (D) brandt continu om aan te geven 
dat het apparaat is ingeschakeld. 

Bedrijfsmodus kiezen 

Automatische modus: Druk op schakelaar (C). Het groene lampje (B) knippert en de 
thermomotor opent en sluit op basis van de ingestelde temperatuur 
via draaiknop (A). 

Continu bedrijf: Druk nogmaals op schakelaar (C). 
Het groene lampje (D) blijft continu branden en de 
thermomotor blijft geopend. 

Temperatuurinstelling 
Met draaiknop (A) stelt u de temperatuur in waarop de 
Comfortiser opent of sluit.

De aanbevolen instelling ligt tussen de 40 en 45°C.
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